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OL-NB 04/09/2025 

Procès-verbal de la réunion du CA du jeudi 4 Septembre 2025 à 18h 00. 

  -Administrateurs présents : Nicole Barbier (secrétaire, Claudine Beraud, Mireille Kishazy, Olivier Labasse 

(Président), Jean Claude Secchi (trésorier),), Georges Davignon (VP), Claude Saulgeot, Olivier Billoud, Jacques 

Lelarge, Philippe Testard (VP), Gabriel Mathieu, Richard Serret, Jean Bernard Lemoine.  Le CA , au complet, peut 

délibérer valablement . 

- Adhérents présents : Maurice et Dominique Thomas, Michel Meyer. Excusé : Jacques Herrgott (venu mardi) 

Ordre du Jour de la convocation du président du 30/08/2025 : 

1° finalisation du PV du CA du 1/07/2025 ( cf. projets en PJ) 
2° Composition du bureau pour les postes non finalisés au CA du 3/06/2025, PV approuvé) 
3° actualité, points remarquables : Veyrier : frelons asiatiques ...., Talloires: AG Vivre au Village.... , GA: blocage 
étude EGIS/ réponse CADA..., Département 
4° Urbanisation : 
- commission urbanisation (PC, DT en cours ?) 
- PLUI HMB (Avis et contribution de BVV déposés par OL à l'enquête publique et enregistrés sous le n° 2012 le 
27/06/2025) 
- Presbytère ? Mont Baron ? Téléphérique ? La poste ? 
5° CM du 28/07 (GD ; on voit 315,9€ inscrits au titre du "cadre de vie" pour : Jardin de la Ravoire et maison de la 
nature). CM du 25/08 : information déficiente (note GD à Mairie) 
6° Stationnement centre village après le 1/09/2025 (Note OL suite concertation avec le Maire et l'adjoint à 
l'urbanisme. Inventaire actualisé par Richard : des places disponibles au 19/08/2025 et message de FG du 20/08) 
7°Point cotisations à date (JCS) 
8° Communication BVV : projet Gabriel Mathieu. 
9° Questions diverses (dont PV AG .....) 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

1° Approbation formelle du PV du CA du 01/07/2025 :  

Le PV sera finalisé par Georges , sur la base des observations adressées sur le projet et en suite du PV approuvé 

du 3/06/2025..  Dans l’intervalle le projet de PV de l’ AG, approuvé par le CA pour être présenté aux votes à la 

prochaine AG (2026) , a été adressé par Olivier aux adhérents et invités.  

2° Bureau :                                                                                                                                                                                                                               

 Nicole accepte de prolonger son mandat de secrétaire générale comme titulaire ; elle est réélue à l’unanimité; 

comme Gabriel nommé suppléant et en charge de la réflexion sur la communication , Olivier Billoud, en charge  

notamment du suivi urbanistique en centre village.  

Composition du bureau 2025-2026 : Olivier Labasse (Président) , Claude Saulgeot, Georges Davignon (VP) , Jean 

Claude Secchi (trésorier), Philippe Testard (VP),Nicole Barbier (Sec. gén.) Olivier Billoud, Gabriel Mathieu. 

3° Actualités village : 

31° Frelons asiatiques : un adhérent a signalé à la mairie la présence de nids de frelons asiatiques dans une 

propriété voisine. Les dispositions annoncées sont différentes selon les départements. Pour la Haute Savoie ,le 

département aurait distribué 4000 pièges pour les agriculteurs/ apiculteurs, mais les autres habitants doivent 

contacter eux même des entreprises pour les nids qui seraient dans leurs propriétés. D'autres préfectures 

prennent à leur charge ( gratuité) , ailleurs il est signalé 80€ pour le propriétaire du terrain, ailleurs il est stipulé 

que ce n'est pas un problème à plus de 10 m d'une habitation. Enfin Il y a un site spécialisé  sur gouv.com   
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32° Vendanges à la Ravoire : la première vendange communale sera  faite par les vignerons. La mairie organise 

sur place un verre de l’amitié ouvert à tous. 

33° Routes de la Corniche et du Mt Veyrier : la mairie a installé des plots bois pour indiquer les différents flux 

de circulations et ralentir les autos . C’est un bon palliatif, mais ils ne sont pas très bien signalés et peut être pas 

toujours aux meilleurs endroits (Si la répartition de la chaussée avait été faite selon la recommandation de l’étude 

de BVV, le problème n’existerait pas). Philippe a écrit à la Mairie pour signaler des points dangereux (visibilité 

courbes) sur la route du Mont Veyrier. 

34° Route de Thônes : des tests ont été faits par la Mairie pour ralentir les voitures, en tenant compte du passage 

des vélos. BVV approuve. 

35° Rond-point des Pérouses. la signalisation pour entrer sur la piste cyclable n’est pas efficace et des cyclistes 

se trompent et se retrouvent sur la route. Pour BVV l’erreur de conception, dénoncée lors du projet , est difficile 

à corriger ; nous avions fait une proposition fondée (de cycliste) il y a 5 ans à la Mairie pour mieux orienter les 

flux, elle n’en a pas tenu compte, ayant la méconnaissance infuse. 

36° Le grand Annecy : Rien n’avance comme annoncé : Hôtel de ville, piscine des Marquisats, haras, transport 

en commun ( Transport en commun en site propre intégral -TCSPi-  devenus projet « Haute Mobilité »). Une 

mandature perdue avec constance sur ces sujets qui impactent la vie quotidienne, et de régression sur d’autre 

sujets de qualité de vie pour les habitants. Depuis 2010,  la douzième étude pour les transports en commun 

(étude EGIS) n’est toujours pas rendue publique, alors que les élus ont déclaré l’an dernier, et à nouveau en 

début 2025, fonder leur choix sur cette même étude avant une concertation publique préalable biaisée et mal 

conduite. Le Grenelle a saisi pour la deuxième fois la CADA (Commission d’accès aux documents publics) qui a 

répondu la redemander à La présidente du Grand Annecy. L’étude du projet demandé ne serait pas finalisable . 

37° PLUI HMB : les petites communes n’ont pas été écoutées. 5 se sont déclarées défavorables et 13 ont émis 

des réserves, soit 18/34. Au lieu de retravailler le coûteux et inadapté projet, conformément aux engagements, 

le GA a fait voter au nombre de conseillers communautaires, sachant que les communes comme Veyrier dispose 

d’une voix et Annecy commune nouvelle de 45/92. Un nouveau flop de l’exécutif du Grand Annecy. 

38° A Talloires l’ association « Vivre au village » a, comme nous, consulté adhérents et habitants et publié une 

liste de souhaits pour les prochaines municipales. Olivier était invité à son AG par son président. 

39° Le bureau de poste a fermé définitivement début septembre. Régression des services publics (cf. collecte 

des ordures ménagères -OM) dans le plus grand village de la rive Est, qui se veut, par ailleurs station touristique. 

 4° Urbanisation.                                                                                                                                                                                    

 41° La maison « Oberkampf » située route de la Tournette va être transformée et la grange existante remplacée. 

Il semblerait (PC délivré le 5 aout 2025)  qu’il soit prévu de faire 12 logements dont 40% de logements sociaux et 

3 emplacements  commerciaux. Claude va aller examiner avec Nicole ce permis de construire  à la mairie. Olivier 

rappelle qu’il s’agit d’une OAP dans  le projet de PLUI HMB sur lequel nous avons déposé nos observations. 

42° Presbytère : pas d’information sur l’avancement de la réhabilitation, suite à notre projet de cahier des 

charges remis à  Madame la Maire en début d’année en l’absence de tout autre et au vu du dossier de 

l’économiste de la construction / cabinet d’architecture au CM de décembre qui présentait une avancée majeure 

et deux points à corriger d’urgence par le client. Vanessa Bruno avait annoncé lors de l’AG de BVV que son 

Président serait invité aux réunions. BVV fait à nouveau remarque la présence à 25m du café-hôtel -restaurant 

appartenant à la commune (ex Chaumière, ex Riva) , en déshérence  depuis 9 mois.  

43° Il y a une demande de subvention pour une maison de la nature, dont le projet est signalé à 315 900 Euros 

dans le document municipal « spécial finances ». Dépenser et construire sur la nature pour la présenter parait 

particulièrement incongru, d’autant que la commune dispose en centre bourg de plusieurs bâtiments vides pour 

installer un musée de la vigne (rez- bas du Presbytère, Téléphérique….). BVV émet de grandes réserves sur un tel 

projet.  
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   5° Conseil municipal : il est difficile de savoir comment vont les finances de la mairie car les documents ne sont 

pas présentés de la même façon d’une année sur l’autre. Nous apprécierons d’avoir en lecture directe le réalisé 

et l’engagé vs le budgété et vs l’année n-1.  

  6° Stationnement centre village : Richard a fait tout l’été au niveau des parkings de la Veyrière un important 

travail de pointages pour dresser les taux d’occupation selon les jours et horaires ; les tableaux montrent une 

vacuité à l’ exception faite du jour de la fête du lac. Plus d’une vingtaine de lettres d’habitants du centre du village 

ont été envoyées à la mairie. Pas une n’a reçu de réponse. BVV avait obtenu la tolérance municipale jusqu’au 15 

septembre ..Une réunion est programmée entre Richard,  Olivier Billoud et Olivier Labasse en vue d’une 

rencontre avec madame la Maire.  Les deux solutions pour répondre rapidement aux différents besoins lui seront 

présentées. 

       7° Cotisations : 

Jean Claude indique 62 cotisations réglées à date sur 124. Guère mieux que l’an dernier à étige bas. Les 

administrateurs motiveront les retardataires et d’autres en ce trimestre préélectoral. L’enjeu en vaut la peine. 

       8° Communication BVV : 

Gabriel Mathieu  propose d’animer un groupe de travail qui comprendra : Olivier Labasse, Olivier Billoud, Philippe 

Testard, Jacques Lelarge, Mireille Kishazy, Georges Davignon, Claudine Berraud et bien sûr Gabriel Mathieu. Pour 

Olivier son premier but sera de recueillir les attentes des habitants et de communiquer sur les voeux de BVV pour 

le village en vue des municipales  « Espérance Veyrier 2026- 2032 », un peu comme nous l’avions fait avec le 

débat public le 17/01/2020 puis le programme « Osez Veyrier », argumenté et structuré par la suite  en « Osons 

Veyrier ». 

       9° Journées du patrimoine : 

Les 20 et 21 septembre ont lieu les journées européennes du patrimoine (JEP).Si  le thème national est 

l’architecture, nous mettrons à Veyrier les vignes à l’honneur grâce à VIGNES DU LAC et VEYRIER-PATRIMOINE.  

 

 

Prochaine réunion du CA, ouverte aux adhérents comme d’usage à BVV,                                                                                        

et aux habitants sur information préalable, le jeudi 2 octobre à 18H00 à la Veyrière 
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